

## 專任教師全英語授課獎勵 113學年度起擬統一減授學分

學校要聞

【潘劭愷淡水校園報導】112學年度第一學期教務會議10月25日下午2時10分於驚聲國際會議廳舉行，由教務長蔡宗儒主持，學術副校長許輝煌、各學院院長、各系系主任、教師及學生代表出席，蘭陽校園同步視訊。

會議首先由許輝煌頒發「榮譽學程碩士班獎學金」獎勵榮譽學程結業生續留母校修讀碩士學位，本次獲獎同學共計6位，包括電機系林培璋、水環系陳冠嘉、法文系顏鸞著、會計系郭芸甄、企管系洪君蓉、統計系謝佳璇，每位獲頒新台幣3萬元獎學金。專題報告首先由永續中心韌性治理 規劃 組發送「淡江大學2023永續議題之 營運衝擊風險機率鑑別 調查問卷」給每位與會主管，在組長涂敏芬進行初步講解後，請他們針對問卷中「韌性治理」、「人才培育」、「校務營運」、「環境永續」及「社會共融」五大類共38項重大議題中，評估其對組織營運帶來的衝擊，並將結果填寫於問卷中，作為永續報告書揭露重大議題定序時的加權使用。

永續中心社會實踐策略組組長黃瑞茂，進行「素養導向高教學習創新計畫成果」，針對第一期內容進行簡要說明與執行歷程，並提出「探索永續課程」及「素養導向課程」的執行成果與檢討；另提出第二期的初步構想，擬藉由第一期「全校推動」與「學院擴散」的基礎，強化「教師社群」與「學輔合作」的規劃，持續推進教師社群量能，並藉由執行永續種子與永續導師及大一年學生輔導轉銜整合與常態化，推動永續教育自主學習。

蔡宗儒與註冊組組長林嘉琪，則針對「延長休學申請」與「境外學分採認」兩大主題，提醒各系所主任應關注學生學習狀況，審慎處理之餘並適時提供建議，尤其在「境外學分採認」部分，更容易對學生名次、獎學金及畢業權益造成影響，強烈建議若大四學生欲出國交換，應讓其充分了解交換國家的學期制度與成績處理的相關時程，避免造成延畢結果。

會中共通過81條提案，除新設「淡江大學高齡健康服務人才培力學分學程」及「淡江大學食農教育人才培力學分學程」外，「淡江大學學士班學生就學期間服役彈性修業辦法」草案，係配合兵役役期調整為一年之政策推動，民國九十四年（含）以後出生之學士班役男，得依個人意願於就學期間申請專案入伍服役，為期一年；「淡江大學獎勵專任教師全英語授課實施辦法」部分條文修正草案，自113學年度起修正獎勵方式，全校統一減授學分獎勵方式，刪除每學年以二班之限制，增加共同授課教師申請獎勵相關規定。

